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Primera forma (mitad del producto de sus diagonales) 

Las dos diagonales del rombo dividen al mismo en cuatro triángulos rectángulos iguales de catetos D/2 y d/2 (donde 

D y d son las dos diagonales del rombo). El área del rombo será cuatro veces el área de cada uno de esos cuatro 

triángulos. Ahora bien, el área de cada uno de ellos es: 
1

2
∙

𝐷

2
∙

𝑑

2
=

𝐷∙𝑑

8
 (la mitad del producto de sus dos catetos). 

Y por tanto el área del rombo será: 4 ∙
𝐷∙𝑑

8
=

𝑫∙𝒅

𝟐
 (que es la primera de las tres formas). 

 

Segunda forma 

Consideremos la figura en esta segunda forma (con estas indicaciones): 

 

El área del rectángulo ABDF es 𝑎 ∙ ℎ. 

Pero los triángulos ABC y FDE son iguales (por tanto tienen el mismo área). El área del rombo ACDF será el área del 

rectángulo ABDF menos el área de ABC y más el área de FDE: AACDF=AABDF-AABC+AFDE=AACDF (área del rectángulo). 

Así pues, el área del rombo es 𝒂 ∙ 𝒉 (que es la segunda de las tres formas) 

 

Tercera forma 

Para la tercera forma consideraremos que en un triángulo cualquiera su área es la mitad del producto de dos de sus 

lados cualesquiera por el seno del ángulo que forman dichos lados, es decir: 𝐴 =
1

2
∙ 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑠𝑒𝑛(𝑎, 𝑏̂). 

Nuestra figura quedaría: 
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El área del rombo sería el doble del área de cada triángulo que se observa. 

Ahora bien, el área de cada triángulo es: 
1

2
∙ 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝛼 =

1

2
∙ 𝑎2 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝛼. 

Así pues, el área del rombo es: 2 ∙
1

2
∙ 𝑎2 ∙ 𝑠𝑒𝑛 𝛼 = 𝒂𝟐 ∙ 𝒔𝒆𝒏 𝜶 (análogamente se razona con el ángulo 

beta). Ya tenemos la tercera de las formas de calcularlo. 

 

 

¿Cuarta forma? (3+1) 

 

El área del triángulo ABC es la suma de las áreas de los triángulos ACE y AEB (estos son rectángulos en E). 

El área del rombo es el doble del área del triángulo ABC. 

También se observa que ℎ1 + ℎ2 = 𝑎 ⇒  ℎ2 = 𝑎 − ℎ1 

Área de ACE: 
ℎ∙ℎ1

2
 

Área de AEB: 
ℎ∙ℎ2

2
=

ℎ∙(𝑎−ℎ1)

2
 

Área de ABC: 
ℎ∙ℎ1

2
+

ℎ∙(𝑎−ℎ1)

2
=

ℎ∙ℎ1+ℎ∙𝑎−ℎ∙ℎ1

2
=

ℎ∙𝑎

2
 

 

Y, por tanto, el área del rombo será: 2 ∙
ℎ∙𝑎

2
= ℎ ∙ 𝑎 = 𝒂 ∙ 𝒉 (que es la 3+1 forma de calcular el área del 

rombo). 

 

INDICACIÓN IMPORTANTE: esta última forma (3+1) es en realidad la segunda forma pues lo que hacemos es 

multiplicar el valor de un lado por la altura correspondiente del rombo a dicho lado. La he puesto por si las figuras 

correspondientes nos parecían diferentes (por eso la llamo 3+1). 
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